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1. YerHaa paoora.

1. Haiinute 3Hauenue ¢ynkiun y=>X—11 gpq
24+ x

CIEAYIOIMUX 3HAYEHUU apryMEHTA:

a) 0; 0) 2.

2. IIpoBepbTe, MpUHAIJICKAT JU Tpa@uKy (QyHKIHH,
3aJ]aHHON (popMyJion y = 2X + 14, cneayronye TOYKU:
a) C (—7;0); 6)D (7;0).

3. Pemure ypaBHEHUE.

a)3x=12; 0)x—-15=2.



2. 3aqaua

BeIuncanTh IIomanab OpsMoyroibHuka (S=ab),
OCHOBAaHME KOTOPOTO PaBHO 3, a BBICOTA paBHA X.
Eciu uckomMyro 1jiomaab 0003HAaYUTh OYKBOM Y,
TO OTBET MOXKHO 3aIucarb GopMyJion: y = 3x.




3. OnpenesreHue

Ipamou nponopuuoHaIbHOCMbHIO
Ha3bIBACTCSA (DYHKIUS, KOTOPYH MOXKHO
3aJ1aTh (POPMYJION BUJA V = kX, THE X —
HE3aBHUCHUMas IIEPEMEHHAsI, K — HE PAaBHOE
HYJIIO YHCJIO.

k — KO3 PUIHMEHT NPONOPIHHOHATIBHOCTH

4. CocTaBUTH KJacTep

BI)I6paTI) W PACIIOJIOKHUTD IIOA ITOHATHCM CI'O KAYCCTBCHHBIC
XAPAKTCPUCTUKHA



X — He3aBuCHUMAas
epeMeHHasI

CThb




HazBaHue (hyHKIMH CBA3aHO CO CIEIYIONICH
Ipornopumen: y = kx.

[lpu x, #0 y, =k ‘x, = k:L

ST IV Y
[lpu x,#0 y, =k ' x, = k=22 b
Xy




S. Illpumepnl

1. IIpounTars npumepsl 1, 2, 3 1o yueOHHUKY
(cTp.66).

2. IIpuBecTH CBOH IIPUMEPHI U3 KU3HU.



6. YnpaxxHeHusi

1. Ne 297, Ne 298 (ycTHO).

2. Kaura croutr 150 pyOnei. Bripazure dopmynoi
3aBUCHUMOCTh MEXKAY KYIUICHHBIM KOJIHWYECTBOM (7) JaHHBIX
KHUT U YIJIQYEHHOW CyMMO# () B pyOJIsix.

3. ABToMoOuUIb «Jlama» ABMIKETCS MO IIOCCE CO CKOPOCTHIO

80 kM/4. 3amucarb GOpMYy, BHIPAKAIOIIYO 3aBUCHUMOCTD JIJTMHBI
yTH S (B KM) OT BpEMEHHU JIBMKEHHUS ¢ (B 4). Uemy paBHO s (3), s
(5,4)?

4. 3aBUCUMOCTh MEKy IEPEMEHHBIMM X U Y BBIpakeHa (hOpMYJI0H
y = kx. Onpenenuts k, ecau y = —5 npu x = 2,5.

5. Jlana Tabnuia 3Ha4eHUN QYHKIUH Y = kX:

x |05 14|21 3
y 1 | 42 9,6

Haiitu kK 1 3a1oJHUTE IPONYIIEHHBIEC KJIETKH.




7. CamocTosiTeJIbHAsE padora
10 BAPHAHTAM.

3. Utor ypoka.

— CopmynupynTe onpeaesicHUE MpsMon
IPONOPIMOHATIBHOCTH.

— | IpuBeauTe npuMepsl IPAMOM IIPOIOPIIUOHATIBHOCTH.
— Kak Ha3bIBaeTCst Unciio k B 3anvcu GOpMYJIbl MPSIMOK
IPONOPIUOHAILHOCTH y = kx? Kakoe 310 uuncio?

— [louemy manHas pyHKIMS DOIy4YHIa CBOC Ha3BaHUE?



9. 3ajanue HA CAaMOIIOATOTOBKY.
1. No 299,

2. OmuH KMiaorpaMM KOH(ET CTOUT 98
pyOiei. 3amucarb MHpPaBUIO, BbIpaXKarollee
3aBUCUMOCTh CTOMMOCTH y (B pP.) OT MAacCChI
KOH(ET X (B KT).

3. Jlana ¢yskuusa y = 4x. 3aloJHUTH
TAOIUILY:

X —2 0 0,5 2

y 0 -2

4. Ne 310; Ne 311.



